

Itália repülővel és vonattal

- Repülés Budapest – Pisa, Nápoly – Budapest útvonalon
- Olaszországban vonattal közlekedünk
- Leglátványosabb olasz városok megtekintése
- A városnézések során tömegközlekedést használunk

Sokan szeretnek utazni vonattal, mert kényelmes, biztonságos, gyors. Nekik kedvezünk ezzel az ajánlatunkkal

Prónay Gyula - A Proko Travel alapító tulajdonosa

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 12 - 17. 439 000 Ft ✈

Augusztus 03 - 08. 369 000 Ft ✈

1. NAP: BUDAPEST - PISA

Menetrend függvényében, várhatóan a kora reggeli órákban, repülővel indulunk Pisába. Érkezést követően csomagmegőrzőben elhelyezzük csomagjainkat, és városnézésre indulunk. Felkeressük a Csodák terét. Nemcsak a Ferdetorony ejt ámulatba bennünket, hanem a Székesegyház és a Keresztelőkápolna is. A Ferde toronyba történő felmenetel belépős látványosság, melyre a jegyeket, jellemzően hónapokkal előre meg kell vásárolni. Amennyiben foglalásakor megrendeli irodánktól - a szabad kapacitások függvényében -, megvásároljuk Önnek a Ferde toronyba történő feljutáshoz jegyét. Ha nem sikerül jegyet vásárolnunk (pl. minden jegy eladásra került), írásban értesítjük, és az Ön által kifizetett díjat természetesen visszatérítjük. Ferde torony belépőjegy + foglalási költség: 9.500,- Ft. Délután szabad program, majd felvesszük csomagjainak, szállásunkra utazunk és elfoglaljuk szobáinkat.

2. NAP: PISA - FIRENZE - RÓMA

Reggeli után csomagokkal vonatra szállunk és bemegyünk Firenzébe, mely a reneszánsz Athénja, a művészetek városa. Csomagunkat letesszük a megőrzőbe, így indulunk neki Dante, Giotto, Macchiavelli, Leonardo da Vinci, Michelangelo, Vasari és Galilei neve által fémjelzett város felfedezésére. Nagyszerű élményt jelent a XIV-XV. századi épületek között sétálni. Megcsodáljuk a világ 3. legnagyobb katedrálisát, a Santa Maria Del Fiorét, melynek kupolájába szabadidőben akár fel is lehet menni. Sétálunk a XIV. századi Öreg hídon, a Ponte Vecchiön. Ezekkel az élményekkel telve hagyjuk el a Mediciek fellegrvárát az esti órákban és vonatozunk Rómába. Megérkezve az olasz fővárosba, elsétálunk a kb. 200 méterre, a Termini pályaudvar közeli szállásunkra (3 éj).

3. NAP: RÓMA VÁROSNÉZÉS

Reggeli után elkezdjük a főváros megismerését. Ókori és mai római műemlékeket keresünk fel. A Forum Romanum az ókori Róma központja, mely az évszázadok során folyamatosan épült, szépült. Maxentius császár bazilikájának romjai, Via dei Fori Imperiali a Római Birodalom térképei, a Capitolium a városházával, és Marcus Aurelius ókorból megmaradt szobrával, valamint Nagy

Konstantin óriási szobrának maradványaival a délelőtt meghatározó látványosságai. A Palatinuson láthatjuk az ókor hatalmas gazdagságának maradványait, a gyönyörű villák romjait. Traianus Fóruma a daciai hadjárat monumentális oszlopával, valamint az első élelmiszer szupermarket romjaival szintén érdekes látvány. A Colosseum az ókori gladiátorviadalok színhelye, szinte teljes pompájában megmaradt. Nem messze innen a II. Viktor Emánuel emlékmű magasodik, ahol az ismeretlen katona hamvait díszőrség vigyázza. Ezt követi az Aracoeli templom, ahol minden egyes oszlop más és más formájú, itt őrzik Nagy Konstantin anyjának hamvait. Napközben lesz szabadidő is. Este visszatérünk Termini közeli szállásunkra. **Colosseum (névre szóló belépő, foglalási díj, idegenvezetés) 15.000 Ft.**

4. NAP: RÓMA VÁROSNÉZÉS - VATIKÁN

Ezen a napon először a több, mint 1 milliárd hívőt irányító római katolikus egyház központját, a Vatikánt tekintjük meg. Ez a világ legkisebb államalakulata. Területe alig haladja meg a 44 hektárt. A Vatikáni Múzeummal kezdünk. Itt megcsodáljuk többek közt Michelangelo különösen szép alkotását a Sixtus-kápolnát, melyet II. Gyula pápa megbízásából 3 év alatt készítettek el. A nagy, négyszögletes termet freskódíszítéses hordóboltozat fedi. Itt tartják mindig a konklávét, azt a tradicionális gyűlést, amelyen megválasztják az új pápát. Láthatjuk továbbá Raffaello nevére elnevezett stanzákat. Ezeket a freskókat is II. Gyula pápa rendelte meg az akkor még csak 25 éves festőtől. Ezt követően a világ legnagyobb katolikus templomát, a Szt. Péter-bazilikát nézzük meg (külső hosszúsága 212 m, belmagassága 132 m). A főhajó padlóján réz távjelzők mutatják, hogy milyen hosszúak a világ más híres, nagy katedrálisai. Belül elkápráztat bennünket Michelangelo fantasztikus Pietá szobra is. A templom előtt Bernini hatalmas ellipszis alakú dísztere látható, melyet 284 oszlop és 88 pillér, a híres kolonnádok szegélyeznek. Az oszlopcsarnok tetején körben a 162 szent barokk szobra áll. Délutáni programunk első állomása a Hadrianus császár által építtetett Angyalvár, mely évszázadokon keresztül Róma legfontosabb erődje volt. Monumentális épülete a város egyik jelképe. Folytatva sétánkat a Piazza del Popolo térre érkezünk, ahol lefényképezhetjük a hatalmas egyiptomi obeliszket is. Végezetül egy érdekes órát nézünk meg a Pincio dombon. Este visszatérünk a szállásunkra. **Vatikán (névre szóló belépő, foglalási díj, idegenvezetés) 20.000 Ft.**

5. NAP: RÓMA - NÁPOLY - VEZÚV - HERCULANEUM

Korai reggeli után a Termini pályaudvaron vonatra szállunk és elutazunk Nápolyba. Megérkezésünk után busszal végigmegyünk a Posillipo hegygerincén. Ez Nápoly elegáns negyede, ahonnan páratlan panoráma nyílik az öbölre, a Vezúvra, Caprira és Sorrentóra. Ezután egy csodálatos kirándulásra indulunk, meghódítjuk a Vezúvot. 1.000 méteres magasságig tudunk busszal felmenni, innen gyalogtúra a kráter pereméig, 1.200 méterre. Egyik oldalon a tátongó kráter, másikon mesés panoráma tárul elénk. Ezt követően a Vezúv kitörésekor elpusztult Herculanumba látogatunk, mely Herkulesről kapta nevét. Kr. után 79. augusztus 24-e éjszakáján, a Vezúvból kiömlő láva kevéssel éjfél után érte el a várost, amelynek lakóit pillanatok alatt megölte. Látható itt több lakóépület, gazdasági intézmény, középület, thermék és szentélyek. (A program a megfelelő időjárás függvénye.) Ezután visszatérünk Nápolyba, és elfoglaljuk szállásunkat.

6. NAP: NÁPOLY - BUDAPEST

Reggeli után gyalogosan fedezzük fel Nápolyt. Az óvárosi részével kezdünk, megnézzük a Dómot, ahol San Gennaro ereklyéit is őrzik, hangulatos sikátorokban sétálunk, melyeknek több magyar vonatkozása is van. Sétát teszünk a mai központban a San Carlo Operaház és környékén, ezt követi a Királyi Palota, majd betekintünk a spanyol negyedbe a Piazza del Plebisticóra, a Castel Nuovóhoz, a

kikötőbe. Napközben szabadidőben megkóstolhatjuk a hamisítatlan nápolyi pizzát. Este felvesszük csomagjainkat és a reptérre megyünk, ahonnan hazautazás várhatóan a késő esti órákban Budapestre.

Felhívjuk kedves utasaink figyelmét, hogy 2024-től Rómában szigorították a Vatikáni Múzeum és a Colosseum foglalási rendjét. Korábbi években tudunk név nélkül csoportos foglalást készíteni és később neveket megadni, létszámot módosítani. 2024-től azonban csak névre szóló jegy vásárolható. Erre csak konkrét foglalás és az előleg befizetése után kerülhet sor, a szabad kapacitás függvényében. Irodánk mindent elkövet, hogy mindenkinek, az időrendben később jelentkező utasok számára is jegyet biztosítson, azonban elképzelhető, hogy ez egyéni jeggyel, a csoporttól külön valósítható meg. Kérjük jelentkezését ezen információk tudatában adja le.